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Klar zum Entern! - Das Kreativgespann Antonio Segura und José Ortiz, welches
unter anderem den erfolgreichen Endzeitthriller Hombre erschaffen hat, meldet sich
mit seinem Beitrag zum Piratengenre im All Verlag zurück. Die im Original Juan el
Largo betitelte Serie erschien ursprünglich in den Jahren 1989 und 1990 in dem
spanischen Magazin Gran Aventurero und schildert die Abenteuer des
titelgebenden Helden und seiner unerschrockenen Mannschaft. - Nachdem sie im
Jahr 1665 in der Hafenstadt Cartagena ein Kanonenrohr erbeutet haben, greifen
Juan und seine Piratenbande in einem waghalsigen Manöver eine spanische
Galeone an und machen im Folgenden die Karibik unsicher. Sie trotzen den
Stürmen, durchqueren auf der Suche nach Schätzen gefährliche Sümpfe und gehen
keiner Seeschlacht aus dem Weg. - In den durch Ortizʼ spektakuläres Artwork
veredelten Geschichten spielt Segura mit den Versatzstücken des Genres und fügt
einen Hauch Romantik, eine Prise Humor und viel, viel Action hinzu!

Segura, Antonio / Ortiz, José
Juan der Lange Gesamtausgabe 01 
Hardcover, farbig, 96 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783968042213Bestell-Nr.
35.00All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe! - Klar zum Entern! - Das Kreativgespann Antonio Segura und
José Ortiz, welches unter anderem den erfolgreichen Endzeitthriller Hombre
erschaffen hat, meldet sich mit seinem Beitrag zum Piratengenre im All Verlag
zurück. Die im Original Juan el Largo betitelte Serie erschien ursprünglich in den
Jahren 1989 und 1990 in dem spanischen Magazin Gran Aventurero und schildert
die Abenteuer des titelgebenden Helden und seiner unerschrockenen Mannschaft. -
Nachdem sie im Jahr 1665 in der Hafenstadt Cartagena ein Kanonenrohr erbeutet
haben, greifen Juan und seine Piratenbande in einem waghalsigen Manöver eine
spanische Galeone an und machen im Folgenden die Karibik unsicher. Sie trotzen
den Stürmen, durchqueren auf der Suche nach Schätzen gefährliche Sümpfe und
gehen keiner Seeschlacht aus dem Weg. - In den durch Ortizʼ spektakuläres
Artwork veredelten Geschichten spielt Segura mit den Versatzstücken des Genres
und fügt einen Hauch Romantik, eine Prise Humor und viel, viel Action hinzu!

Segura, Antonio / Ortiz, José
Juan der Lange Gesamtausgabe 01 *VZA*
/ Vorzugsausgabe
Hardcover, farbig, 96 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem Exlibris9783968042220Bestell-Nr.

69.00All Verlag VK[kak]
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„Der stählerne Wald“ bildet den spektakulären Abschluss des Terango-Zyklus. - An
der Seite ihrer Verbündeten haben Luc Orient und seine Freunde dem grausamen
Diktator Sectan die Stirn geboten. Nun kommt es zu der mit allen Mitteln geführten
Entscheidungsschacht um Terango. Eine entscheidende Rolle kommt dabei
Maschinen zu, die manch ein Leser noch als „Killer-Automaten“ in Erinnerung
haben dürfte. Nach den Ereignissen auf Terango befinden sich Luc Orient, sein
Vorgesetzter Doktor Kala und dessen Assistentin Lora Jordan wieder auf der Erde.
Der geniale Wissenschaftler Kala plant den Traum von der vierten Dimension zu
verwirklichen. Im Verlauf der Präsentation seiner Ergebnisse kommt es zu einem
verhängnisvollen Unfall, bei dem Luc und Lora verwandelt werden…

Paape / Greg
Luc Orient 06: Das Geheimnis der 7
Sonnen
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783946522928Bestell-Nr.
24.50All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe!  - „Der stählerne Wald“ bildet den spektakulären Abschluss des
Terango-Zyklus. - An der Seite ihrer Verbündeten haben Luc Orient und seine
Freunde dem grausamen Diktator Sectan die Stirn geboten. Nun kommt es zu der
mit allen Mitteln geführten Entscheidungsschacht um Terango. Eine entscheidende
Rolle kommt dabei Maschinen zu, die manch ein Leser noch als „Killer-Automaten“
in Erinnerung haben dürfte. Nach den Ereignissen auf Terango befinden sich Luc
Orient, sein Vorgesetzter Doktor Kala und dessen Assistentin Lora Jordan wieder
auf der Erde. Der geniale Wissenschaftler Kala plant den Traum von der vierten
Dimension zu verwirklichen. Im Verlauf der Präsentation seiner Ergebnisse kommt
es zu einem verhängnisvollen Unfall, bei dem Luc und Lora verwandelt werden…

Paape / Greg
Luc Orient 06: *VZA* Das Geheimnis der 7
Sonnen (Vorzugsausgabe)
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem Exlibris9783946522935Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
V145 - vergriffen, aber ev. noch Restmengen
verfuegbar
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Planet der letzen Hoffnung - Luc Orient und seine Freunde befinden sich an Bord
des Raumschiffs der Dartz auf dem Weg nach Terango, wo sie eine neue Heimat
finden wollen. Im Verlauf der Reise gehen die Wasservorräte zur Neige und die
Besatzung der Jabrakk steuert in ihrer Not einen gefährlichen Planeten an. Während
sich der Aufklärungstrupp auf der Oberfläche des als »Amboss des Blitzes«
bekannten Himmelskörpers mit einer feindseligen Fauna auseinandersetzen muss,
braut sich über ihm eine Katastrophe zusammen…

Paape / Greg
Luc Orient 13: Der Amboss des Blitzes
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783968042336Bestell-Nr.
24.50All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe! - Planet der letzen Hoffnung - Luc Orient und seine Freunde
befinden sich an Bord des Raumschiffs der Dartz auf dem Weg nach Terango, wo
sie eine neue Heimat finden wollen. Im Verlauf der Reise gehen die Wasservorräte
zur Neige und die Besatzung der Jabrakk steuert in ihrer Not einen gefährlichen
Planeten an. Während sich der Aufklärungstrupp auf der Oberfläche des als
»Amboss des Blitzes« bekannten Himmelskörpers mit einer feindseligen Fauna
auseinandersetzen muss, braut sich über ihm eine Katastrophe zusammen…

Paape / Greg
Luc Orient 13: *VZA* Der Amboss des
Blitzes (Vorzugsausgabe)
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem Exlibris9783968042343Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
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Labor des Grauens! - Yalek und sein Begleiter »Pocket« werden von dem
zwielichtigen Don Blasco y Rodriguez gegen ihren Willen gezwungen, einen
Auftrag anzunehmen. Die beiden Reporter von TV Verity sollen eine unter der
Leitung des Sprosses einer alten Adelsfamilie stehende Operation dokumentieren
und für die Nachwelt festhalten. Die Unternehmung führt die Freunde zunächst in
das verschneite Geheimlabor eines deutschen Wissenschaftlers, der eine dunkle
Vergangenheit hat…

Duchateau / Denayer
Yalek 05: Apokalypse hautnah
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783968042275Bestell-Nr.
24.50All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe!  - Labor des Grauens! - Yalek und sein Begleiter »Pocket«
werden von dem zwielichtigen Don Blasco y Rodriguez gegen ihren Willen
gezwungen, einen Auftrag anzunehmen. Die beiden Reporter von TV Verity sollen
eine unter der Leitung des Sprosses einer alten Adelsfamilie stehende Operation
dokumentieren und für die Nachwelt festhalten. Die Unternehmung führt die Freunde
zunächst in das verschneite Geheimlabor eines deutschen Wissenschaftlers, der
eine dunkle Vergangenheit hat…

Duchateau / Denayer
Yalek 05: *VZA* Apokalypse hautnah
(Vorzugsausgabe)
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem & signiertem Exlibris9783968042282Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
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In London findet das Big Board, die Generalversammlung der Winch Group statt.
Natürlich wird der smarte Konzernlenker mitsamt seinem Spitzenteam auch hier
geschätzt und verehrt. Ist es da verwunderlich, dass Largo und seine Begleiter sich
vor amourösen Angeboten kaum retten können? Dabei blenden die Schmeicheleien
so sehr, dass niemand bemerkt, wie sich im Hintergrund eine Allianz des Bösen in
Stellung bringt... Enthält die Geschichten: "Double Play“ und "20 Sekunden"

Francq, Philippe / van Hamme, Jean
Largo Winch Doppelband 10:  Double
Play - 20 Sekunden (Band 19 & 20)
Hardcover, farbig, 112 Seiten, Format 32 x 24
cm

9783965821521Bestell-Nr.
32.50Alles Gute VK[kak]
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Mit seiner Adaption des Kurzkrimis „Fliegenpapier“ von Dashiel Hammett schrieb
Hans Hillmann Illustrationsgeschichte. Er schuf einen umfangreichen gemalten
Film Noir auf Papier – eine Graphic Novel aus Deutschland noch bevor dieser
Begriff überhaupt etabliert war! Das düstere Szenario gibt Hillmann in
ausdrucksstarkem Licht und Schatten wieder. Verlassene Straßen in der
kalifornischen Gluthitze, finstere Hauseingänge mit zwielichtigen Gestalten und ein
Verbrechen, das aufgeklärt werden muss. „Fliegenpapier“ ist ein
expressionistisches Meisterwerk. Von 1972 bis 1982 arbeitete Hans Hillmann an
diesem modernen Klassiker der Kriminalliteratur und wegweisendem Buch für die
Entstehung der Graphic Novel.

Hillmann, Hans
Fliegenpapier -  Limitierte
Werkstatt-Edition
Hardcover, Duotone, 304 Seiten, Format 27 x
36 cm, limitert 666 Exemplare

9783964450258Bestell-Nr.
130.00avant-verlag VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar
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Ausgehend von Kafkas Erzählung Der Hungerkünstler schafft der
kroatischstämmige Comickünstler Danijel Zezelja eine grafische Tour de Force: Ein
Hungerkünstler betreibt seine Kunst unter reger Anteilnahme der Öffentlichkeit.
Nach den vorgesehenen 40 Tagen ohne Essen fühlt er sich aber so
missverstanden, dass er seine Kunst fortsetzt – so lange bis sich niemand mehr für
ihn interessiert und er in einem Käfig vergessen wird. - Danijel Zezelj's Seitenlayout
und der kontrastreiche Stil sind wie geschaffen, um die besondere Stimmung von
Kafkas Erzählungen in Bilder zu übertragen. In einer sachlich-nüchternen Sprache
hat Kafka unglaubliche Vorgänge geschildert Zezelj verstärkt diesen Widerspruch,
indem er die Originaltexte Kafkas mit seinen realistischen und gleichzeitig
expressio- nistischen Bildern verbindet. Danijel Zezelj lebt und arbeitet in New York
und Zagreb. „Wie ein Hund“ sind die letzten Worte in Kafkas Roman Der Prozess.

Zezelj, Danijel
Wie ein Hund - Eine Graphic Novel nach
Texten von Franz Kafka
Softcover, s/w, 104 Seiten, Format 27,5 x 20,5
cm

9783964451194Bestell-Nr.
31.00avant-verlag VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ; :æ: ;„*„.„*„. ;æ:æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ; :æ: ;„*„.„*„. ;æ:æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ; :æ: ;„*„.„*„. ;æ:æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;451194;;;<

Keine Inhaltsangabe.

de Moor, Bob
Bob de Moor: Das Geheimnis des
Farb-Protecto-Schildes
Heft, farbig, 36 Seiten, Format 21 x 10 cm,
limitiert auf 300 Exemplare

9782390720263Bestell-Nr.
28.00BD Must VK[kak]
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Was das Meer uns lehren kann … wenn wir gut zuhören. Es lässt sich nicht
leugnen: Wir haben die Ozeane und Meere in eine Müllhalde verwandelt und der
König der Tiefe und seine Untertanen sind zu recht erbost. Und so kommt es, dass
ein kleines Mädchen eines Tages Neptun höchstpersönlich am Ohr hat und
plötzlich zur Audienz an seinen Hof auf dem Grunde des Meeres bestellt wird.
Geschrieben von dem Schauspieler und Humoristen Pablo Carbonell (Pepita) und
wunderschön illustriert von Tony Sandoval (Ein windiger Tag) ist Ode an das Meer
ein poetischer Appell an das Umweltbewusstsein von Groß und Klein.

Sandoval.,Tony / Carbonell, Pablo
Eine Ode an das Meer
Hardcover, farbig, 40 Seiten, Format 21 x 25
cm

9783987430978Bestell-Nr.
19.80CroCu VK[kak]
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Von Niederlagen und dem ultimativen Teamwork. Gerade als Nicholas, Seiji und
das Fechtteam der renommierten Privatschule Kings Row zusammenzufinden
scheinen, stellt sich ihnen erneut ein hochgefährlicher Gegner aus der
Vergangenheit in den Weg. MacRobertson ist jene Schule, die Kings Row im
letzten Jahr aus den Landesmeisterschaften geworfen hat – aber wenn Nicholas
und Seiji nicht endlich lernen, als Team zusammenzuarbeiten, ist ihre Schule
wieder einmal dem Untergang geweiht! Vielleicht sind die beiden ja schlussendlich
sogar im Begriff, mehr zu werden als lediglich gute Teamkameraden ... Im vierten
Band ihrer queeren Comic-Serie zeigen uns C.S. Pacat (Die Prinzen, Dark Rise) und
Johanna the Mad einmal mehr, dass man nur dann siegen kann, wenn man auch
wirklich versteht, wer man eigentlich ist.

Pacat, C.S. / Johanna The Mad / La
Fuente, JoannaFence 04 - Rivalen
Softcover, farbig, 112 Seiten, Format 24 x 16
cm

9783987430985Bestell-Nr.
21.00CroCu VK[kak]
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Die Ermittler von Arkham Horror sind in dieser zweiten Novellen-Sammlung die
einzige Hoffnung der Menschheit gegen monströse Schrecken aus der Leere.
Enthält drei herrlich schaurige Abenteuer: - Eine Behandlung gegen die
schrecklichen Albträume einer Patientin durch die Psychologin Carolyn Fern reißt
ein Tor zu den Traumlanden und den Alten Göttern auf. - Die geheimnisvollen
Bücher der Miskatonic University sind eine unwiderstehliche Verlockung für den
Bühnenmagier Dexter Drake und seine Assistentin Molly Maxwel. Doch schon bald
fallen sie dunklen Mächten zum Opfer. - Als die Autorin Gloria Goldberg Arkham
besucht, um den unvollendeten Roman ihres Schriftstellerkollegen fertig zu
schreiben, entweichen seine Worte von den Seiten und beginnen Arkham zu
verwandeln. Außerdem gibt es die Origin-Geschichten der Ermittler aus den Tiefen
des Arkham Horror-Archivs.

Downum, Amanda / Bergen, Anne /
Perplies, Bernd / Brozek, Jennifer / Byers,Arkham Horror 02: Duestere Ermittlungen
- Die gesammelten Novellen (Roman)
brochiert, 488 Seiten, Format 13,5  x 20,5 cm

9783986663407Bestell-Nr.
23.50CrossCult VK[kak]
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Veredelte Hardcover-Ausgabe zusammen mit drei Arkham-Horror-Spielkartensets
im Schuber! Die Ermittler von Arkham Horror sind in dieser zweiten
Novellen-Sammlung die einzige Hoffnung der Menschheit gegen monströse
Schrecken aus der Leere.  Enthält drei herrlich schaurige Abenteuer: - Eine
Behandlung gegen die schrecklichen Albträume einer Patientin durch die
Psychologin Carolyn Fern reißt ein Tor zu den Traumlanden und den Alten Göttern
auf. - Die geheimnisvollen Bücher der Miskatonic University sind eine
unwiderstehliche Verlockung für den Bühnenmagier Dexter Drake und seine
Assistentin Molly Maxwel. Doch schon bald fallen sie dunklen Mächten zum Opfer.
- Als die Autorin Gloria Goldberg Arkham besucht, um den unvollendeten Roman
ihres Schriftstellerkollegen fertig zu schreiben, entweichen seine Worte von den
Seiten und beginnen Arkham zu verwandeln. Außerdem gibt es die
Origin-Geschichten der Ermittler aus den Tiefen des Arkham Horror-Archivs. Der
edle Schuber enthält zusätzlich zum Hardcoverband noch drei exklusive „Arkham

Downum, Amanda / Bergen, Anne /
Perplies, Bernd / Brozek, Jennifer / Byers,Arkham Horror 02: Duestere Ermittlungen
- Die gesammelten Novellen - Collectors
Edition (Roman)Hardcover, 512 Seiten, Format 13,5  x 20,5
cm, inkl. Kartensets

9783986663421Bestell-Nr.
45.50CrossCult VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar
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Endlich auf Deutsch: Der noch in deiner Sammlung fehlende Frank-Miller-Comic!
chtung, Comic-Freunde, hier spielt die Musik! Hier kommen Action und Abenteuer,
hier kommen The Big Guy and Rusty the Boy Robot! Macht euch bereit für eine
Achterbahnfahrt durch die Köpfe von Frank Miller und Geoff Darrow, jenen
Comic-Titanen, die euch bereits mit Hard Boiled knallhart den Wahnsinn getrieben
haben! Egal ob junger Wilder oder junggebliebener Monsterfilm-Freak: The Big Guy
and Rusty the Boy Robot bringt deine Schaltkreise zum Glühen und zeigt dir alles,
was du immer in einem Comic sehen wolltest ... und zwar in Grossaufnahme!
Fetzige Farben von Dave Stewart, rares Bonus-Material und Frank Millers Gespür für
mitreißende Storys: Dieses Heavy Hardcover macht sich bestens neben deiner
Batman-Sammlung und Sin City!

Miller, Frank / Darrow, Geof
Big Guy and Rusty the Boy Robot
Hardcover, farbig, 112 Seiten, Format 24 x 16
cm

9783986661809Bestell-Nr.
39.90CrossCult VK[kak]
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Stand by me im poetischen Gewand einer Graphic Novel. Ein Junge namens
Christian ist verschwunden, und niemand in der Stadt geht mehr zum Spielen nach
draußen …  außer Polo, der lieber die großen Weiten der grünen Wiesen in seiner
Umgebung erkundet. Dort trifft er auf Sophie, mit der er sich auf die Spuren des
Geheimnisses um Christians Tod begibt, als sie seinen leblosen Körper mitten im
Nirgendwo entdecken. Sie verbringen den Sommer damit, den Verfall des
Leichnams auf einem alten Sofa zu beobachten, das irgendwie mit diesem
verbunden zu sein scheint. Außerdem sollen sich zu dieser Geschichte seltsame
Menschen und vielleicht sogar Werwölfe gesellen. Und so wabert ein ziemlich
erstaunlicher Epilog am Horizont dieser Erzählung … Tony Sandoval (Doomboy,
Wasserschlangen) erweist sich mit gefühlvoller Hand einmal mehr als Meister des
Makabren, das sich in eine Story mit poetischem Tiefgang kleidet. In Die Leiche
und das Sofa entspinnt sich für zwei Jugendliche ein zärtliches Netz von
Vergänglichkeit, Unsicherheit, Angst und Liebe.

Sandoval.,Tony
Die Leiche und das Sofa
Hardcover, farbig, 95 Seiten, Format 25 x 30
cm

9783986662165Bestell-Nr.
33.00CrossCult VK[kak]
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Die dritte Edition des Kult-Comics von Frank Miller – in Überformat und mit
prächtiger Kolorierung. - Ein ganz normaler Tag für Nixon: ein kleines Massaker in
der Innenstadt, seinen antiquierten Straßenhai gegen die Wand gesetzt, eine
Porno-Convention gemetzelt und einen Steuerflüchtling in die Luft gejagt. Nixon ist
Versicherungs-Ermittler – und er bekommt immer seinen Mann. Frank Miller und
Geof Darrow entwickeln die Geschichte eines komplett aus dem Ruder gelaufenen
Mannes in einer noch sehr viel wahnsinnigeren Welt. Nixons bleigeladene Odyssee
durch alle Spielarten von Unmoral und Verderbnis sind eine brutale Satire auf den
"American Way of Life".

Darrow / Miller / Stewart
Hard Boiled (Dritte Edition)
Hardcover, farbig, 128 Seiten, Format 21 x 31
cm

9783986664671Bestell-Nr.
39.90CrossCult VK[kak]
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Die bekloppteste Liebesgeschichte, die je erzählt worden ist. Der pensionierte
Serienmörder Edwyn Stoffgruppen ist in Virginia verliebt – ein heißes Mädchen, das
er „online“ kennengelernt hat. Ihre Zuneigung besänftigt die Bestie seiner
abscheulichsten Triebe. Gemeinsam touren die beiden Turteltäubchen durch die
Straßen Amerikas, essen Donuts und genießen ihren gesunden Appetit aufeinander.
Das Leben ist schön ... bis ein Milliardär aus Louisiana Virginia entführt und Edwyn
dazu zwingt, im Austausch für ihre Freiheit erneut zu töten. Edwyn ist ganz
durcheinander, denn seine Welt steht auf dem Kopf – und das sind außerordentlich
schlechte Nachrichten für die Männer, die die Liebe seines Lebens als Geisel
halten. Es werden – buchstäblich – Köpfe rollen und es wird Blut fließen. Und Gott
steh Virginias Entführern bei, wenn sie am Ende ein Leck hat. Oh, äh … und hatten
wir schon erwähnt, dass Virginia eine aufblasbare Sexpuppe ist? Mit Plastic liefern
Autor Doug Wagner und Zeichner Daniel Hillyard den ersten Teil ihrer lose
verbundenen Comic-Serie der ganz eigenen Art … Um es mit Robert Kirkmans (The

Wagner, Doug / Hillyard, Daniel
Plastik
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 16 x 24
cm

9783986664459Bestell-Nr.
33.00CrossCult VK[kak]
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Black Edition! - In der Stadt ohne Gnade sind anständige Männer schwer zu finden.
Es ist eine dieser klaren, kühlen Nächte, die mitten im Sommer wie ein Geschenk
des Himmels hereinbrechen. Wäre da nicht die Miete, hätte Wallace keine Sorgen
mehr. Dann sieht er Esther, die alles hinschmeißen will - und sich von einer Klippe
stürzt. Wallace springt ihr hinterher, rettet ihr das Leben und verliebt sich in sie.
Doch bevor er herausfinden kann, wovor sie fliehen will, ist sie schon wieder weg,
entführt. Aber Wallace wäre nicht Wallace, wenn er jetzt den Kopf verlieren würde.
Er bleibt ruhig. Wie ein Mönch. Wie ein Henker. Und er wird sie finden. Die
Comic-Legende Frank Miller, Schöpfer des bahnbrechenden Batman: The Dark
Knight Returns, liefert im letzten Band seines Noir-Epos ein schonungsloses
Trommelfeuer aus brutaler Action, dunklen Geheimnissen und tragischen Helden.

Miller, Frank
Sin City 07 - Black Edition: Einmal Hoelle
und zurueck
Hardcover, s/w, 328 Seiten, 16 x 24 cm

9783986663889Bestell-Nr.
59.00CrossCult VK[kak]
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Black Edition! - Die Sin City Black Edition im Schuber: Tödliche Versuchungen und
Intrigen in der elegantesten schwarzen Gewandung.

Miller, Frank
Sin City - Black Edition - Komplett
Schuber
Hardcover, s/w, 1472 Seiten, 16 x 24 cm,
Schuber inkl. 7 Bände

9783986663896Bestell-Nr.
268.00CrossCult VK[kak]
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Leerschuber für die Bände 1-7 der Black Edition.

Miller, Frank
Sin City - Leerschuber (Schuber)
3 Schuber fuer 7  Baende, Format 16,5 x 26
cm

9784107373618Bestell-Nr.
22.50CrossCult VK[kak]
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Der erste Roman, der auf der spannenden Paramount+-TV-Serie „Star Trek: Strange
New Worlds“ basiert! Als ein experimentelles Shuttle versagt, vermutet Captain
Christopher Pike eine simple Fehlfunktion – nur um herauszufinden, dass die
Grundprinzipien, auf denen die Technik der Sternenflotte beruht, schlicht aufgehört
haben zu funktionieren. Seine Leute und er sind gezwungen, in einem gefährlichen
Manöver das Schiff zu verlassen. Und seine Mannschaft wird über die seltsamste
neue Welt zerstreut, der sie je begegnet sind. Der Erste Offizier Una kämpft um das
Überleben in einer ungezähmten Wildnis, in der hinter jeder Ecke Gefahr lauert. Die
junge Kadettin Nyota Uhura verschlägt es in ein vulkanisches Ödland, wo nichts so
ist, wie es den Anschein hat. Wissenschaftsoffizier Spock ist spurlos
verschwunden. Und Pike bekommt die Chance, sich einen Kindheitstraum zu
erfüllen: Cowboy zu spielen in einer Welt, in der die Werkzeuge des 23.
Jahrhunderts nicht funktionieren. Auf der Suche nach seiner Mannschaft begegnet
Pike einem überraschenden Gesicht aus seiner Vergangenheit – er entdeckt, dass

Miller, John Jackson
Star Trek - Strange New Worlds 01: Das
weite Land (Roman)
brochiert, 700 Seiten, Format 13,5 x 20,5 cm

9783986663155Bestell-Nr.
23.50CrossCult VK[kak]
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Die exklusive Comic-Adaption zur Paramount+-Serie. Dieses offizielle
Comic-Beiwerk zur beliebten Paramount+-Serie Strange New Worlds, dessen Plot
zwischen den Staffeln eins und zwei spielt, entführt Fans auf eine abenteuerliche
Reise zu neuen Ufern: Als Una von der Sternenflotte der unrechtmäßigen
genetischen Veränderung beschuldigt wird, macht sich Captain Pike auf die Suche
nach Beweisen, die ihre Unschuld beweisen sollen. Als Captain Pike und die
Besatzung der Enterprise dann aber in der Kolonie Pryllia, der Heimat der
illusorischen Illyrianer, festgehalten werden, verlagert sich das Ziel der Mission
schnell von der Sammlung von Beweisen zu ... einem waschechten Ausbruch. Aus
der mächtigen Feder des ultimativen Star Trek Duos, Kirsten Beyer und Mike
Johnson (Das Licht von Kahless, Picard – Countdown), wird dieser Band durch die
Zeichnungen von Megan Levens (Buffy the Vampire Slayer, Star Trek: The Mirror
War-Troi) zu einem wahren Hingucker.

Beyer, Kirsten / Johnson, Mike
Star Trek - Strange New Worlds (Comic)
Softcover, farbig, 120 Seiten, Format 16 x 24
cm

9783986663650Bestell-Nr.
26.50CrossCult VK[kak]
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Magie ist eine begrenzte Ressource – und sie wird knapp! Demir Grappo ist ein
Ausgestoßener: Er hat seinem Leben als reicher, angesehener Mann, seinen
Pflichten und seiner Familie den Rücken gekehrt. Nun fristet er sein Dasein als
Gauner, heimatlos und einsam. Doch als seine Mutter brutal ermordet wird, muss
Demir aus dem Exil zurückkehren, um seinen Platz als Familienoberhaupt
einzunehmen. Es stellt sich heraus, dass sie zu viel wusste: Jene Macht, die die
Zivilisation in Gang hält – das Götterglas – geht zur Neige. Nun muss Demir unter
alten Freunden und Feinden Verbündete finden, den mächtigen Gildenfamilien
entgegentreten, die bloß daran interessiert sind, an sich zu raffen, was noch übrig
ist. Ein Krieg steht bevor – ein Krieg, der keinem vergangenen gleicht. Und nur
Demir und seine bunt zusammengewürfelte Gruppe Außenseiter können vielleicht
noch verhindern, dass das Leben, wie sie es kennen, für immer zu Ende geht.
„Wunderbarer Weltenbau und eine wahrhaft epische Erzählung – dies ist Brians
bestes Werk bisher. Ich empfehle es von ganzem Herzen jedem, der auf der Suche

McClellan, Brian
The Glass Immortal 01: Im Schatten des
Blitzes
brochiert, 910 Seiten, Format 13,5  x 20,5 cm

9783986662868Bestell-Nr.
26.50CrossCult VK[kak]
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Zerrissen, verloren – der Einheit beraubt. Die unerschrockenen Entdecker unserer
Undiscovered Country Crew sind durch die Machenschaften des amerikanischen
Superhirns Aurora auseinandergerissen worden. Einige von ihnen sind in einer
überaus seltsamen Zone gelandet, die von Schlüsselmomenten in der Geschichte
der Vereinigten Staaten besessen ist, während sich andere in einer Zone
wiederfinden, die sich einzig auf eine Zukunft konzentriert, in der Amerika sich die
Weltherrschaft sichern konnte. Und der Rest? Verloren – ihr Aufenthaltsort ist
unbekannt. Das Künstlerteam um Scott Snyder (Batman, Swamp Thing, Wytches)
läutet zur vierten Runde: Undiscovered Country lässt die Hälfte seiner epischen
Geschichte hinter sich, und nun stehen gewaltige neue Enthüllungen über den
bisherigen Verlauf der Serie an ... und jene wilde Fahrt, die noch kommen wird.
Nebst Undiscovered Country #19-24 dürft ihr euch in diesem Band auf das Destiny
Man Special freuen!

Snyder, Scott / Camuncoli, Giuseppe /
Grassi, Leonardo M.Undiscovered Country 04: Zerrissenheit
Hardcover, farbig, 170 Seiten, Format 16 x 24
cm

9783986662707Bestell-Nr.
29.00CrossCult VK[kak]
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Das Mädchen neben ihm hat seine Brille vergessen. Komura-kun ist immer noch
nervös wegen Mie-san, die ihm unbewusst immer wieder ziemlich nahe kommt. -
Der Valentinstag steht vor der Tür. Werden sich die beiden in dieser Zeit näher
kommen?

Fujichika, Koume
The Girl I Like Forgot Her Glasses 03
Softcover, s/w, 126 Seiten, Format 14,8 x 21
cm

9783987450198Bestell-Nr.
16.00Dokico VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ,÷+÷.Ë.„;æ;æ;æ; :æ: ; :æ;„*„. ;æ:÷+÷,æ;æ?=
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9;;;;;;;783987;;;;;450198;;;<

Frankobelgisch: 100 Jahre André Franquin - Er war der einzige frankobelgische
Künstler, über dessen Können und Talent sich alle Kolleginnen und Kollegen bis
heute einig sind, und sogar Perfektionist Hergé war voll des Lobes über André
Franquin. Der belgische Zeichner wäre im Januar 2024 einhundert Jahre alt
geworden, was Gelegenheit zur Rückschau über sein nicht immer unbeschwertes
Leben und seine umso genialeren Schöpfungen wie Gaston oder Schwarze
Gedanken bietet. Achim Schnurrer hat für "Alfonz" ein sehr persönliches Porträt über
einen der besten Comickünstler des 20. Jahrhunderts geschrieben. / Superhelden:
Savage Dragon - Ein grüner Humanoid mit Flosse auf dem Kopf und Superkraft ohne
Erinnerung, der seine Dienste der Polizei von Chicago zur Verfügung stellt? Erik
Larsen erfand den ungewöhnlichen Superhelden bereits in den 1980er-Jahren und
verfeinerte das Konzept für den Start des Verlags Image Comics eine Dekade
später. Die langlebige Kultserie findet Ende des Jahres (endlich) den Weg nach
Deutschland. "Alfonz" nimmt das zum Anlass für ein Porträt über das

Diverse
Alfonz - Der Comicreporter 47 (1/2024) -
Januar bis Maerz 2024
Heft, farbig, 108 Seiten, Format 29,7 x 21 cm

9784113373275Bestell-Nr.
13.50Ed. Alfons VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷.„*„;–;æ;æ;æ;æ?æ;÷,÷+æ?æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ;æ?=
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9;;;;;;;784113;;;;;373275;;;<

Das Verlagsprogramm der Edition Moderne für's Frühjahr im grossen Zeitungsformat.
- Auch als Download verfügbar. (8.5 MB)

Diverse
Edition Moderne Vorschau Fruehjahr 2024
Heft,  farbig, 24 Seiten, Format 30 x 41,5 cm

9784208376297Bestell-Nr.
0.00Ed. Moderne VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+÷+‹;æ: .„.Ë;æ;æ;æ?æ;÷,÷+æ;æ?„.„* ;æ:÷,÷+æ;æ?=
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Was, wenn Schlafen gleichbedeutend mit Sterben wäre? Jeden Abend stellt sich
unser Protagonist diese Frage und befürchtet, er könnte im Schlaf sterben, ohne es
zu bemerken ... Die Angst vor dem Einschlafen lässt ihn die Nächte durchwachen,
bis er eine Panikattacke hat und beschliesst, eine Psychologin aufzusuchen. In
sechs Therapiestunden spricht er über seine Ängste und verarbeitet die Gespräche
anschliessend im Traum weiter. Im Gegensatz zu seinem langweiligen Dasein als
Kellner wird der Schlaf des Erzählers durch seine Ängste bereichert und seine
Träume wirken lebendiger als sein Wachzustand — so sehr, dass er sich immer
mehr in den Schlaf flüchtet.

Molist, Gabri
Schlafen ist Sterben
Klappenbroschur, s/w+ farbig, 256 Seiten, 17
x 24 cm

9783037312612Bestell-Nr.
29.80Ed. Moderne VK[kak]
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9;;;;;;;783037;;;;;312612;;;<

Pilot der US-Air-Force, intelligent, Patriot. Der junge Dwight Tyler passt perfekt ins
Profil der CIA. Doch bevor er in die Welt der Spionage eintaucht, muss er sich erst
seinen eigenen Dämonen stellen. Alle Agen- ten haben eine Feuertaufe hinter sich.
Für manche ist sie gnadenlos!

Herzet / Loutte
Agent Alpha - Erste Missionen 01:
Feuertaufe
Softcover, farbig, 48 Seiten, Format 22 x 29,4
cm

9783948057978Bestell-Nr.
19.90Finix Comics VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ.„.Ë;æ;æ; :æ;æ: ;÷,÷+ ;æ:÷,÷+÷+÷,æ;æ?=
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9;;;;;;;783948;;;;;057978;;;<

Der Wandelnde Geist feiert sein Debüt bei Kult Comics! Die Abenteuer des von Lee
Falk erschaffenen Dschungelhelden Phantom begeistern seit Jahrzehnten Millionen
von Lesern. Ab dem Jahr 1988 gestaltete der französische Ausnahmezeichner
Jean-Yves Mitton gemeinsam mit wechselnden Autoren Geschichten des
faszinierenden Helden für das schwedische Magazin Fantomen. Im ersten Band
dieser in stimmungsvollem Schwarzweiß angefertigten Storys trifft das Phantom im
Dschungel von Bengalla unter anderem auf skrupellose Waffenschmuggler.

Mitton  / Goodall / Worker / Avenell /
MoergDas Phantom - Die ersten vier
Geschichten
Hardcover, s/w, 148 Seiten, Format 29 x 22
cm

9783964303677Bestell-Nr.
35.50Kult Comics VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen
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9;;;;;;;783964;;;;;303677;;;<

In Herrn Ludwigs Nussknacker-Manufaktur entstehen die schönsten, besten und
stabilsten Nussknacker Europas. So stabil, dass dem Traditionsbetrieb droht,
schließen zu müssen, da niemand mehr neue Nussknacker kauft. Herr Ludwig und
sein treuer Mitarbeiter Blattgold sind ratlos. Kann es sein, dass schon Ende des
Jahres die Pforten ihrer schönen Werkstatt für immer verschlossen bleiben
müssen? Oder verhilft ihnen vielleicht ein viel zu mickrig geratener Nussknacker zu
einem kleinen Weihnachtswunder? - Eine herzerwärmende Kinder-Geschichte?für
Erwachsene oder eine Erwachsenen-Geschichte für Kinder über Nachhaltigkeit,
Anders-Sein und Niemals-Aufgeben.

Kuhn, Andreas & Bambuch, Cleophe
Die Geschichte vom viel zu kleinen
Nussknacker
Hardcover, farbig, 36 Seiten, Format 21,5 x
21,5 cm

9783964303714Bestell-Nr.
27.00Kult Comics VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ?æ;÷,÷+„*„.æ; :æ;æ?=
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9;;;;;;;783964;;;;;303714;;;<

Im Auftaktband der Serie Nicky Saxx übernimmt die attraktive Namensgeberin der
Reihe als Leiterin der an der Ostküste der Vereinigten Staaten beheimateten
Organisation Room 666 knifflige Fälle, die Diskretion und Fingerspitzengefühl
erfordern. Gemeinsam mit ihrer Freundin, der Parapsychologin Elja Steiner, bereist
sie die ganze Welt. Das dynamische Duo ermittelt in diesem legendären
niederländischen Zeitungsstrip unter anderem im Auftrag eines zwielichtigen
Arbeitgebers in einem Entführungsfall und spürt einer mysteriösen Mordserie nach.

Ritstier, Willem / Oosterveer, Minck
Nicky Saxx 01: Der Betrug der Vergebung
Hardcover, farbig, 52 Seiten, Format 29,8 x
22,5 cm

9783964303615Bestell-Nr.
28.00Kult Comics VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen
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Gecko Desert Nationalpark, Mai 1959. Im dritten Band von Brian Bones wird eine
1957er-Corvette von zwei plötzlich am Himmel erschienenen UFOs gestohlen. Der
in Diensten der Gesellschaft, bei der die Corvette versichert war, stehende Bones
nimmt sich des mysteriösen Falls an. Dabei taucht der auf Versicherungsbetrug
spezialisierte Detektiv tief in die Welt der UFO-Jäger ein und spürt der Frage nach,
ob für das Verschwinden des Sportwagens wirklich grüne Männchen verantwortlich
sind.

van Linthout / Rodolphe
Privatdetektiv Brian Bones 03: Corvette 57
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 29,5 x
22 cm

9783964302151Bestell-Nr.
24.00Kult Comics VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„.„*„*„.æ: ;„*„.æ;æ?=
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Zu einem Höllentrip in einer Klinik laden Texter Michael Mikolajczak und Zeichner
Dom Valecillo in Red Cross ein. Nach einem Stromausfall im Red Cross Hospital
scheint das Gebäude von einer bösen Seele besessen, und die sich bald
gegenseitig tötenden Menschen im Gebäude leiden unter Wahnvorstellungen. In der
zum Sperrgebiet erklärten Klinik, die weder verlassen noch betreten werden kann,
kämpfen die junge Sumi und der todkranke Sander um ihr Leben. Die blutige
Geschichte, in deren Mittelpunkt gebrochene Figuren stehen, ist nichts für
schwache Nerven!

Valecillo, Dom / Mikolajczak, Michael
Red Cross
Hardcover, farbig, 184 Seiten, Format 17,5 x
26,8 cm

9783964302281Bestell-Nr.
35.50Kult Comics VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„.„*„.„*÷+÷,„*„.æ;æ?=
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9;;;;;;;783964;;;;;302281;;;<

Um die auf seinen Befehl hin verübten Gräueltaten zu sühnen, wurde der Samurai
Kagimura Habaki seines Amtes enthoben und zum Tode verurteilt. Doch als sein
Nachfolger die verachtenswerten Itto-Ryu-Krieger begnadigt, wittert Kagimura eine
Chance, seinen Ruf wiederherzustellen. Er versammelt seine Rokki-Dan-Krieger
und eröffnet die Jagd auf Kagehisa Anotsu und die Itto-Ryu. Doch Anotsu hat längst
einige Fallen für seine gerissenen Verfolger vorbereitet …

Samura, Hiroaki
Blade of the Immortal Perfect Edition 12
Softcover, s/w, 432 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964335067Bestell-Nr.
33.00MangaCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;æ: ; :æ;æ;æ?÷,÷+æ;æ?=
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9;;;;;;;783964;;;;;335067;;;<

Shigerus Eltern haben beschlossen, Seiko zu konfrontieren, um endlich die
Wahrheit über den Vorfall jenes Sommers ans Licht zu bringen. Und zur
Verwunderung aller gesteht Seiko, Shigeru damals von der Klippe gestoßen zu
haben. Nun gibt es für Shigerus Eltern kein Halten mehr – und sie lassen ihrem Zorn
freien Lauf. Der Gott des Gemetzels hat die Bühne betreten, und er verwandelt das
Wohnzimmer der Osabes in ein wahres Schlachtfeld …

Oshimi, Shuzo
Blood on the Tracks 09
Softcover, s/w, 246 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964336910Bestell-Nr.
15.90MangaCult VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen
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9;;;;;;;783964;;;;;336910;;;<

Dan Hiroki ist der erfolgreichste Ermittler des Morddezernats – und insgeheim
selbst Serienmörder. Seine kriminellen Akte dienen jedoch stets einem höheren
Zweck, denn seine Opfer sind ausnahmslos Straftäter, die die Schlupflöcher des
Gesetzes für sich ausnutzen. Dazu gehört auch der narzisstische Vlogger Nao, der
sich zunehmend in der Welt der sozialen Medien verliert. In seinem Verlangen nach
Bestätigung streift er Tag für Tag durch die Straßen, um die Unglücksfälle seiner
Mitbürger zu filmen und im Internet zu verbreiten. Doch bald darauf wird Nao zum
Opfer seiner eigenen Sensationsgier …

Koga, Rei / Izawa, Ryo
Brutal 03 - Bekenntnisse eines
Mordermittlers
Softcover, s/w, 160 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964337757Bestell-Nr.
15.90MangaCult VK[kak]
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9;;;;;;;783964;;;;;337757;;;<

Das Mondvolk, die Juwelen und die Admirabilis: Wird die Maschine Brillant zum
Beten gebracht, werden diese drei Völker, die vom Menschen abstammen, zu
Nichts. Und zu Nichts zu werden, ist das eigentliche Ziel des Mondvolks. Doch
einzig ein Mensch kann Brillant zum Beten bewegen. Nun kehrt Phos gemeinsam
mit den Mondjuwelen erneut zur Erde zurück, mit dem Ziel, die Juwelen zu
zerstören und Brillant zu unterwerfen. Denn Phos ist kein Juwel mehr – Phos ist ein
Mensch.

Ichikawa, Haruko
Das Land der Juwelen 12
Softcover, s/w, 196 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783757300623Bestell-Nr.
13.50MangaCult VK[kak]
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Nach ihrer denkwürdigen ersten Begegnung führt Masachika Kumeno, ein Benutzer
der Windatmung, den jungen Sanemi Shinazugawa in die Demon-Slayer-Truppe ein.
Beide sind fest entschlossen, Säulen zu werden und sämtliche Dämonen in die
ewigen Jagdgründe zu schicken. Doch als sie eines Tages auf eine besondere
Mission entsandt werden und dabei auf den Zunehmenden Dämonenmond
Kokushibo treffen, schlägt das Schicksal gnadenlos zu … Außerdem in diesem
Band: bisher unbekannte Einzelheiten zu Genya Shinazugawas Geburt und
Rengokus spektakuläre Geisterjagd an der Demon-Slayer-Schule!

Yajima, Aya / Gotouge, Koyoharu
Demon Slayer - Der Wind weist den Weg
(Light Novel)
Softcover, s/w, 244 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964338891Bestell-Nr.
18.50MangaCult VK[kak]
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Die Zwillinge Shao und Dao gehören zum altehrwürdigen Clan der Malaukai. Obwohl
sie unter demselben Stern geboren wurden, könnten die Brüder kaum
unterschiedlicher sein. Der vorbildliche und vielseitig begabte Shao erfreut sich
überall großer Beliebtheit. Der kränkliche Dao hingegen kann nur davon träumen,
eines Tages in die Fußstapfen seines Zwillings zu treten. Nun soll einer der beiden
zum neuen Stammhalter des Clans erklärt werden. Doch bevor es zu einer
Entscheidung kommen kann, schlägt das Schicksal gnadenlos zu …

Nakamura, Asumiko
Die Chroniken des Koenigreichs 02
Softcover, s/w, 194 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964338785Bestell-Nr.
15.90MangaCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷+÷,÷,÷+÷+÷,æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷+÷,÷,÷+÷+÷,æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ;æ?æ;÷+÷,÷,÷+÷+÷,æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;338785;;;<

Der tätowierte Serienmörder, der Sapporo in Angst und Schrecken versetzt hat, ist
niemand Geringeres als der meistgesuchte Mann Londons: Jack the Ripper! Um
Oberleutnant Tsurumi und der 7. Division zuvorzukommen, haben sich Sugimoto
und Hijikata verbündet und Jack bis zur Sapporo-Brauerei verfolgt. Völlig unerwartet
treffen sie dort auf einen weiteren tätowierten Ausbrecher – doch seine Tätowierung
ist anders als alle zuvor …

Noda, Satoru
Golden Kamuy 26
Softcover, s/w, 202 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964338273Bestell-Nr.
15.90MangaCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷+÷,„.„*÷,÷+æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷+÷,„.„*÷,÷+æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ;æ?æ;÷+÷,„.„*÷,÷+æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;338273;;;<

In Kosukes und Masahiros Alltag ist wieder Ruhe eingekehrt. Endlich können die
beiden ihre traute Zweisamkeit im neuen Heim genießen … oder auch nicht! Denn
es hat sich herausgestellt, dass der Mietvertrag nur für einen Monat gilt und das
verliebte Paar sich schon bald auf die Suche nach einer neuen Bleibe begeben
muss. Und als ob das nicht schon genug wäre, hat sich auch noch Kosukes
treuloser Vater für einen Besuch angekündigt …

Arii, Memeco
Hitorijime my Hero 10
Softcover, s/w, 164 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964336354Bestell-Nr.
13.50MangaCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;æ;æ?æ?æ;æ: ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;æ;æ?æ?æ;æ: ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ;æ?æ;æ;æ?æ?æ;æ: ;æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;336354;;;<

Der Game Master hat die mutigen Helden auf eine weitere Quest entsandt. Diesmal
sollen sie sich in die Region Aznu begeben, um dem grausamen Treiben der
dortigen Regierung Einhalt zu gebieten und die systematische Unterdrückung der
Frauen zu beenden. In der Hoffnung, an nützliche Informationen zu gelangen,
lassen sich Iu und Keita auf dem Weg nach Aznu von kaltblütigen
Menschenhändlern gefangen nehmen. Doch als Iu kurz darauf eine schreckliche
Entdeckung macht, ist sie gezwungen, ihre wahre Identität preiszugeben …

Yamakawa, Naoki / Nao, Akinari
I'm standing on a Million Lives 15
Softcover, s/w, 192 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964338839Bestell-Nr.
15.90MangaCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷+÷,÷+÷,æ?æ; ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷+÷,÷+÷,æ?æ; ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ;æ?æ;÷+÷,÷+÷,æ?æ; ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;338839;;;<

Zwei Monate sind vergangen, seit der Untergrundboss Donny versucht hat, Chateau
mit Gewalt an die Spitze der einflussreichen Noble-Familie zu hieven. Das Leben
nimmt langsam wieder geregelte Bahnen an – nur nicht für Chateau. Denn bis auf
ein kurzes Telefonat fehlt von Ryang-ha noch immer jede Spur. Als dann auch noch
die vermeintliche Leiche des undurchsichtigen Auftragsmörders auftaucht, ist
Chateau sich sicher, dass da etwas nicht stimmen kann …

Fe
Love of Kill 11
Softcover, s/w, 164 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964338334Bestell-Nr.
12.00MangaCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷+÷,æ?æ;æ?æ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷+÷,æ?æ;æ?æ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ;æ?æ;÷+÷,æ?æ;æ?æ;æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;338334;;;<

Die Zerstörung aller Yorishiro ist Hanakos letzte Möglichkeit, Nenes
bevorstehenden Tod noch abzuwenden. Sein nächstes Ziel ist das Yorishiro der
sechsten Legende – aber einzig Nene ist in der Lage, es zu vernichten. Kurzerhand
findet sie sich im ehemaligen Dorf der Geisterseherinnen wieder, wo sie erneut auf
die junge Sumire trifft. Nene ist an jenen Ort zurückgekehrt, der einst ihr Grab
werden sollte. Ganz auf sich allein gestellt soll sie Hanakos Plan in die Tat
umsetzen. Doch die sechste Legende ist Nene immer einen Schritt voraus …

Aida, Iro
Mein Schulgeist Hanako 19
Softcover, s/w, 176 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964339874Bestell-Nr.
12.00MangaCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ; ;æ:÷+÷,÷,÷+æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ; ;æ:÷+÷,÷,÷+æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ;æ?æ; ;æ:÷+÷,÷,÷+æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;339874;;;<
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Seit Jahren versetzt die berüchtigte Tsukumogami-Gruppe Sougenbi die Menschen
in ihrer Umgebung in Angst und Schrecken. Zuletzt haben sie mehrere Mitglieder
des Saenome-Clans in ihre Gewalt gebracht – und es nun auf Botan abgesehen.
Und das kann Hyoma keinesfalls zulassen! Gemeinsam mit dem Artefaktgeist Yuu
und der Exorzistin Tsubaki hat er sich nun zum Hauptquartier von Sougenbi
aufgemacht. Doch dort werden sie bereits erwartet – und sind statt der Jäger
plötzlich die Gejagten …

Onigunsou
Mononogatari 04 - Die Waechter der
Artefaktgeister
Softcover, s/w, 194 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964338655Bestell-Nr.
13.50MangaCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷+÷,æ;æ?æ: ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷+÷,æ;æ?æ: ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ;æ?æ;÷+÷,æ;æ?æ: ;æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;338655;;;<

Kaum sind die Sommerferien vorbei, schlägt auch schon der Schulstress zu! Die
Vorbereitungen für das heiß ersehnte Schulfest laufen auf Hochtouren – und
Shikimoris und Izumis Klasse will mit ihrem Cosplay-Café um jeden Preis aus der
Masse der Veranstaltungen hervorstechen. Doch inmitten des Trubels taucht ein
niedliches Mädchen auf, das Shikimoris Liebesglück in ernste Gefahr zu bringen
droht! Nun muss Shikimori sich entscheiden: Will sie versuchen, sich gegenüber
ihrer neuen Rivalin zu behaupten … oder ist es an der Zeit, Izumi loszulassen?

Maki, Keigo
Shikimori's not just a Cutie 04
Softcover, s/w, 144 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964337870Bestell-Nr.
12.00MangaCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷,÷+÷+÷,÷,÷+ :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷,÷+÷+÷,÷,÷+ :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ;æ?æ;÷,÷+÷+÷,÷,÷+ :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;337870;;;<

Nasa ist fest entschlossen, seine Erinnerungslücken zu schließen. Gemeinsam mit
Tsukasa will er sich deshalb auf eine Reise in die Vergangenheit begeben. Aber
anstatt sich auf dieses Abenteuer einzulassen, verlangt seine Ehefrau glatt die
Scheidung! Nasa muss sich schnell etwas einfallen lassen! Da schlägt
überraschend das Schicksal zu: Mit einem Mal kehren Nasas Erinnerungen zurück
– und vor ihm entfaltet sich die ganze Wahrheit über Tsukasas Vergangenheit …

Hata, Kenjiro
Tonikawa - Fly me to the Moon 16
Softcover, s/w, 192 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964336507Bestell-Nr.
12.00MangaCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;æ;æ?æ: ; :æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;æ;æ?æ: ; :æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ;æ?æ;æ;æ?æ: ; :æ;÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;336507;;;<

Vor 3.000 Jahren gelang es den verschiedenen Völkern der alliierten Länder, den
Dämonenkönig nach einem harten Kampf zurückzuschlagen und die Teile seines
Körpers zu versiegeln. Doch nun ist es einem dieser Teile gelungen, sich zu
befreien. Um die Welt vor der totalen Zerstörung zu retten, steht dem schlagfertigen
Ryu ein wilder Ritt bevor – und zwar auf dem Rücken des Drachenkönigs!

Miyashita, Hiroki / Natsuhara, Takeshi
Yakuza Reincarnation 06
Softcover, s/w, 176 Seiten, Format 14 x 21 cm

9783964337108Bestell-Nr.
13.50MangaCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷,÷+„*„. :æ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷,÷+„*„. :æ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ;æ?æ;÷,÷+„*„. :æ;÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;337108;;;<

Glitzerspangen, Grillenchips und Libellenhausschuhe – der Supermarkt ist voll mit
den allerallerbesten Sachen und die kleine Fledermaus Pascaline möchte gerne die
ganzen Regale leerkaufen. Doch ihre Mama sagt Nein und bleibt dabei. Da hilft
weder Flehen noch Jammern. Aber, oh weh! Durch ihr ständiges Betteln und
Sabbern wird Pascaline ganz weich und schleimig – wie eine Nacktschnecke.
Ausgerechnet die steht auf dem Spei- sezettel einer Haubenmeise und so glitscht
Pascaline in einen abenteuerreichen Tag. In ihrem neuen Buch „Das Aller Aller
Beste!” gelingt es Bilderbuchschöpferin Beatrice Alemagna bildstark und liebevoll
in die Gefühlswelt der Kinder einzutauchen. Dabei zeigt sie uns, wie hilfreich ein
Perspektivwechsel sein kann, um zu erkennen, was wirklich wichtig ist. -
Lesealter: 3+

Alemagna, Beatrice
Das aller aller Beste
Hardcover, fuenffarbig, 48 Seiten, Format 15
x 23 cxm

9783964510501Bestell-Nr.
22.50rotopolpress VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ: ;„*„. :æ;æ: ; :æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ: ;„*„. :æ;æ: ; :æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ: ;„*„. :æ;æ: ; :æ;„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;510501;;;<

Die Blauen Boys ist eine der erfolgreichsten Comic-Serien in Belgien und
Frankreich. Seit 1968 erscheint die von Raoul Cauvin getextete Serie im Magazin
Spirou, seither wurden über 50 Alben veröffentlicht. Die ersten Abenteuer wurden
von Louis Salvérius gezeichnet, nach dessen Tod übernahm Willy Lambil ab 1972
die künstlerische Gestaltung. - In Deutschland erschienen ab 1969 Teile der Serie
im Kauka-, im Bastei- und im Carlsen-Verlag. Seit 2004 haben Sergeant Cornelius
Chesterfield, Corporal Blutch und ihre Kameraden ihr Feldlager bei Salleck
Publications aufgeschlagen. - Band 4 der Gesamtausgabe enthält die von Lambil
gezeichneten Dupuis-Alben 8, 11 und 12, die neu übersetzt und gelettert wurden, da
sie auf Deutsch bisher nur in Form von Heften vorlagen; darüber hinaus eine
fünfseitige Kurzgeschichte sowie einen vom Comic-Experten Volker Hamann
exklusiv zusammengestellten, informativen redaktionellen Teil.

Cauvin / Salvérius
Blauen Boys Gesamtausgabe 04
Hardcover, farbig, 160 Seiten, Format 29,5 x
22,5 cm

9783899087956Bestell-Nr.
41.50Salleck VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,÷,÷+ ;æ:æ: ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,÷,÷+ ;æ:æ: ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó; :æ;÷+÷,÷,÷+ ;æ:æ: ;æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783899;;;;;087956;;;<
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Neben den langen Abenteuern von Buck Danny schufen der Szenarist Jean-Michel
Charlier und der Zeichner Victor Hubinon eine ganze Reihe von Kurzgeschichten
um ihren Helden. Dazu können Sie verschiedene Kurzgeschichten zum Thema
Fliegerei lesen, die Victor Hubinon allein geschrieben und gezeichnet hat. - Als
Bonus gibt es die Kurzgeschichte „Sergent Hardouins erster Luftkampf“ von Francis
Bergèse, mit der er sich 1968 bei „Pilote“ bewarb, und „Die letzten Kämpfe“ von
Giuseppe de Luca, der damit seine erste Buck Danny-Geschichte abgeliefert hat.

Charlier / Bergèse / Zumbiehl / Buendia /
Le BrasDie Abenteuer von Buck Danny:
Kurzgeschichten 02: 1968 - 2000
Hardcover,  56 Seiten, farbig, Format 24 x 32
cm

9783899087598Bestell-Nr.
21.50Salleck VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,÷,÷+æ: ; ;æ:÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,÷,÷+æ: ; ;æ:÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó; :æ;÷+÷,÷,÷+æ: ; ;æ:÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783899;;;;;087598;;;<

Ein seltsames Gebilde durchstreift die ewige Nacht der Tiefsee: halb Oktopus, halb
Raumsonde, angetrieben vom Jetstrom der langen, schwarzen Tentakel. Am Kopf
leuchten anstelle von Augen zwei Halbkuppeln, sie erinnern an Schuitens berühmte
Kristallpaläste. Das Wesen gelangt in einen Hafen, geht an Land – in den
Geheimnisvollen Städten. Es ist die neue Nautilus des Kapitän Nemo.

Schuiten, Francois / Peeters, Benoit
Die Heimkehr des Kapitaen Nemo
Hardcover, farbig, 96 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783965821415Bestell-Nr.
35.00Schreiber und Leser VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;ƒ=æ;æ;æ;÷+÷,„.„*„*„.æ; :„*„.æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;ƒ=æ;æ;æ;÷+÷,„.„*„*„.æ; :„*„.æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;ƒ=æ;Ó;Ó;÷+÷,„.„*„*„.æ; :„*„.æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783965;;;;;821415;;;<

Der Mord an einem **** droht, die gesamte Struktur unserer Realität zu zerreißen
und nur ein einsamer Ermittler stellt sich dieser Zerstörung entgegen. Wird das
Geheimnis, das er aufdeckt, schlimmer sein als die Katastrophe, die er verhindern
will? Und wird sein Verstand unter den Erkenntnissen, auf die er stoßen wird,
zusammenbrechen, bevor er etwas unternehmen kann?

Rubin, David / Lemire, Jeff / Kindt, Matt
Cosmic Detectiv
Hardcover, farbig, 192 Seiten, Format 21 x
29,7 cm, limitiert auf 666 Exemplare

9783039630196Bestell-Nr.
39.50Skinless Crow VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ=æ;ƒ;æ;æ;æ;æ?æ?æ; :æ;„*„. ;æ:æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ=æ;ƒ;æ;æ;æ;æ?æ?æ; :æ;„*„. ;æ:æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ=æ;ƒ;Ó;Ó;æ;æ?æ?æ; :æ;„*„. ;æ:æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783039;;;;;630196;;;<

New York City wird von einer Mordserie an jungen Frauen erschüttert. Zumindest
wäre das wohl der Fall, wenn die Frauen nicht queer und obdachlos wären, denn
außer der Sozialarbeiterin Athena scheint sich niemand für die Vermissten zu
interessieren. Ihre Nachforschungen führen sie zum mysteriösen Nachtclub
»Carmilla« im Herzen ihres eigenen Viertels, Chinatown. Dort weckt eine junge,
attraktive Fremde ihr Interesse. Athena fühlt eine unerklärliche und unheimliche
Faszination gegenüber der Frau ohne Namen...  und wird hineingezogen in einen
Horrorroman, in dem sie selbst die Hauptrolle spielt. - Auf den Spuren des
genredefinierenden Romans »Carmilla« von Sheridan Le Fanu erzählen Amy Chu
und Soo Lee eine moderne Horror Story über Identität, Obsession und
Familiengeheimnisse. Dabei verschmelzen sie Elemente westlichen und
fernöstlichen Grusels zu einer Vampirgeschichte, die zugleich altvertraut und
vollkommen neu ist.

Chu, Amy / Lee, Soo
Carmilla – Die erste Vampirin ( Splitter
Books)
Hardcover, farbig, 112 Seiten, Format 20 x 28
cm

9783987211928Bestell-Nr.
29.00Splitter (neu) VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ,÷+÷.Ë.„;æ;æ;„.„*„*„.„*„. ;æ:„.„*÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ,÷+÷.Ë.„;æ;æ;„.„*„*„.„*„. ;æ:„.„*÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ,÷+÷.Ë.„;Ó;Ó;„.„*„*„.„*„. ;æ:„.„*÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783987;;;;;211928;;;<

Nur für Erwachsene! - Dieser Band enthält zentrale Werke der Schauerliteratur und
Weird Fiction: »Dr. Jekyll & und Mr. Hyde« von Robert Louis Stevenson, »Die
Drehung der Schraube« von Henry James, Kafkas »Der Prozess« und nicht zuletzt
»Frankenstein«, der Horror-Roman schlechthin aus der Feder von Mary Shelley.
Crepax macht sich diese Klassiker zu eigen und setzt sie kunstvoll als
Comic-Geschichten um, die Grusel, Spannung und Erotik kombinieren. - Filmische
Kompositionen, feinsinniger Schwarz-Weiß-Strich und explizite, um nicht zu sagen
extreme Themen: Der italienische Comickünstler Guido Crepax (1933–2003) gehört
heute international zu den kanonisierten Klassikern des Comics und wird nicht nur
in der Fachwelt als einer der wichtigsten Vorläufer der Graphic Novel geschätzt.
Seine in den 1960er- und 1970er-Jahren erschienenen Hauptwerke revolutionierten
die Bildsprache des Mediums und inspirierten weltweit unzählige
Comickünstler*innen. Crepax fasziniert und polarisiert. Das gilt sowohl für seine
zahlreichen Adaptionen literarischer Klassiker als auch für seine erotischen Werke.

Crepax, Guido
Crepax: Dr. Jekyll und Mr. Hyde, Der
Prozess, Die Drehung der Schraube &
FrankensteinHardcover, farbig, 280 Seiten, Format 32,2 x
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»Wenn wir alleine im Universum sind, dann ist das eine schreckliche
Platzverschwendung«, und damit hatte Astrophysiker Carl Sagan recht! Nach
»Olympus Mons« erzählt Bestseller-Autor Christophe Bec in »Crusaders« auf seine
unnachahmlich spannende Art von einer neuen Reise zu entfernten Sternen. -
Abschlussband der Serie

Bec, Christophe / Carvalho, Leno
Crusaders 05: Dark Flow
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Jim Bridger war schon zu Lebzeiten eine Legende: Als Jugendlicher schloss er
sich der ersten großen Expedition ins obere Missouri-Tal von William Ashley an,
um dort Biber zu jagen. Als Trapper trotzte er harschen Wintern und wilden
Grizzlies, begegnete indianischen Völkern und erkundete die entlegensten
Regionen des Westerns. Sein Überlebensinstinkt und sein unbestechlicher
Orientierungssinn machten die Pioniere und sogar die Kavallerie auf ihn
aufmerksam, und sie versilberten ihm seine Dienste als Wildnisführer. Bridger
wurde Teil des Mythos der »Mountain Men«, jener einzelgängerischen Männer, die
in Einklang mit einem Land lebten, das mehr und mehr unter den Radfurchen jener
Wagen verschwand, die sie selbst führten... Auf den erhabenen Gipfeln der Rocky
Mountains und in den endlosen Weiten der Großen Ebenen träumen die furchtlosen
Pioniere des Oregon Trails und die umtriebigen Prospektoren des Kalifornischen
Goldrauschs den Traum grenzenloser Freiheit und erleben gleichzeitig eine Ära
entgrenzter Gier und Grausamkeit – der Wilde Westen ist vielgestaltig und zeitlos

Place, Pierre
Die wahre Geschichte des Wilden
Westens: Jim Bridger
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Ludmilla ist für eine nordische Rockband in Kopenhagen unterwegs. Die Rocker
zeigen Juri, Grace und ihr das berühmte Christiania-Viertel, wo allerlei...
»Naturheilmittel« käuflich zu erwerben sind. Es kommt, wie es kommen muss, und
Ludmilla wird vom Geist einer Walküre besessen, die auf einer wichtigen Mission
gestorben ist, und die jetzt an Ludmillas Hacken klebt: Sie muss einen bösartigen
Ring stehlen und im Herzen eines isländischen Vulkans vernichten! - »Ekhö« ist
wie unsere Welt, nur komplett anders! Statt Flugzeugen durchkreuzen
Transportdrachen die Lüfte, statt Autos fährt man Kutschen, die von allerlei
Fabeltieren gezogen werden, und im Hintergrund dieser bizarren Parallelwelt halten
die Preshauns alle Fäden in der Hand: putzige, eichhörnchenähnliche Kreaturen mit
einer wohlbegründeten Vorliebe für Tee. Auf ihren Reisen kreuz und quer durch
diese Welt erleben Ludmilla, eine Studentin aus unserer Welt, die durch Zufall in
Ekhö gelandet ist, und ihr ebenfalls gestrandeter Kompagnon Juri zahllose
Abenteuer – nicht zuletzt weil Ludmilla empfänglich ist für die Geister der kürzlich
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Nachdem Naias Plan gründlich schief gegangen ist, sind die fünf Freunde nun
voneinander getrennt. Schlimmer noch, sie werden von Soldaten verfolgt, denn
niemand soll das Militär daran hindern, das Portal zwischen der Erde und den
Großen Alten zu öffnen. Der General hofft, dass sie die Menschheit säubern werden.
Auf ihrer Flucht entdecken Lucas und Sato eine Wandmalerei, die eine
beunruhigende Frage aufwirft: Wenn die Infizierten, die Diener der Großen Alten,
schon einmal auf der Erde waren, warum haben sie das Portal nicht damals schon
geöffnet?

Hamon, Jérôme / Tako, David
Green Class 04: Das Erwachen
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Nach seiner Niederlage gegen die Hexen unter dem Kommando von Sanctus und
die Kämpfer seines Halbbruders Vivien, brennt Elgar darauf, seinen rechtmäßigen
Platz wieder einzunehmen. Er beschließt, Schwarzkopf, den neuen Champion
seiner Mutter, loszuwerden. Doch der Dämon hat andere Ziele, unter anderem, mit
seiner Vergangenheit abzurechnen. Derweil plant Oriane, ihren Vater
wiederzufinden, indem sie dem dunklen, von Leichen übersäten Pfad folgt, den
dieser eingeschlagen hat... Es ist ein karger, isolierter Landstrich weit draußen im
Meer, den Jean Dufaux (»Kreuzzug«, »Conquistador« etc.) da entworfen hat – mit
hartgesottenen Bewohnern, denn außer dem rauen Klima werden sie auch noch von
Zauberern, Dämonen und Hexen geplagt. Zuerst, ab 1993, illustrierte Grzegorz
Rosinski (»Thorgal«) dieses »verlorene Land«, dann Philippe Delaby (»Murena«),
und nun übernimmt Béatrice Tillier (»Fee«, »Der Wald der Jungfrauen«) den dritten
Zyklus, die »Hexen des verlorenen Landes«. Dabei erweitert und kontrastiert sie
diese archaische, mittelalterliche Fantasy-Welt mit zarten, nuancenreichen

Dufaux, Jean / Tillier, Béatrice
Hexen des verlorenen Landes 03: Regina
Obscura
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
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Paris liegt in Trümmern. Die globale Hauptstadt der Künste und der Zauberei wurde
Opfer einer riesigen Explosion, einer Katastrophe ungeahnten Ausmaßes und
unbekannter Herkunft, die nicht nur die altehrwürdigen Straßen und Häuser
hinwegfegte, sondern auch die unsichtbaren Bande zwischen den Magieanwendern
und ihrer Magie zerriss. Das war vor einem Jahr. Ein neuer Alltag ist in den Ruinen
entstanden, ein Alltag mit unberechenbaren Zaubern und unzähligen
Fahndungsplakaten, denn Magier sind jetzt vogelfrei. In diesem angespannten
Klima kreuzen sich die Wege der jungen Polizistin Manon und des alten Hexers
Adam. Sie hat in der Katastrophe alles verloren, er hat eine düstere Vergangenheit,
und beide könnten kaum unterschiedlicher sein. Und doch müssen sie
zusammenarbeiten, um die vermeintliche Quelle des Chaos in den Straßen von
Paris zu finden: ein kleines Mädchen auf der Suche nach seinen Erinnerungen.

Salvia, Mathieu / Djet
In Memoriam 01: Manon
Hardcover, farbig, 80 Seiten, Format 32,2 x
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Karolus Magnus setzt seinen Eroberungsfeldzug jenseits der Pyrenäen fort, aber
der Verrat des Stadthalters von Sargossa wird seine Pläne durchkreuzen. Derweil
verschwinden Brunhilde und Marwan in ebenjener befestigten Stadt... Karolus
Magnus, heute besser bekannt als Karl der Große, war der erste Kaiser Europas seit
dem Fall des Römischen Reiches. Sein Leben und Wirken in einer der politisch
instabilsten Phasen des Mittelalters war von zahlreichen Expansionskriegen
geprägt. In »Karolus Magnus« beschäftigt sich Historienexperte Jean-Claude Bartoll
mit Karls Feldzug in Spanien, wo die Vorfahren der heutigen Basken erbitterten
Widerstand leistete.

Bartoll, Jean-Claude / Eon
Karolus Magnus – Kaiser der Barbaren 02:
Brunhildes Verrat
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Als Belthoran sich weigerte, sich dem Gesetz zu beugen, das den Magier an einen
Monarchen binden würde, wurde er zu einem Flüchtigen, gejagt vom mächtigen
Orden der Schatten. Während auf Arran die Jagd auf die alten Völker tobt, erfährt er
vom Verschwinden eines alten Gefährten. Belthoran zögert nicht, seine Freiheit aufs
Spiel zu setzen, um ihm zu Hilfe zu eilen. Doch seine magische Macht scheint zu
schwinden... Seit Jahren warf er seinen langen Schatten auf die Städte und Länder
des Kontinents, und nun ist es soweit: Der Krieg ist nach Arran gekommen. Elfen,
Zwerge, Orks, Goblins und die anderen alten Völker kämpfen um ihr Überleben
gegen die die Waffen, die Magie und die Hinterlist der Menschen. Die Vorkämpfer
der alten Völker, legendäre Krieger, mächtige Zauberinnen und berüchtigte
Schurken, müssen neue Bündnisse schmieden und uralte Fehden beilegen, um in
diesem allumfassenden Konflikt eine Chance zu haben!

Istin, Jean-Luc / Savarese, Ornella
Magier 09: Belthoran (Die Kriege von
Arran)
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783987212284Bestell-Nr.
22.50Splitter (neu) VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ,÷+÷.Ë.„;æ;æ;„.„*„*„.„.„*„.„*÷+÷,æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ,÷+÷.Ë.„;æ;æ;„.„*„*„.„.„*„.„*÷+÷,æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ,÷+÷.Ë.„;Ó;Ó;„.„*„*„.„.„*„.„*÷+÷,æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783987;;;;;212284;;;<

Unterstützt von sieben abtrünnigen Texas Rangern stellt der Marshal einer
Comanchen-Bande nach. Dabei kommen einige Geheimnisse, die er lieber niemals
entdeckt hätte, wieder ans Licht... River Bass, Ex-Sklave, Ex-Soldat und
Ex-Herumtreiber, ist Farmer und Familienvater geworden – und der erste
afroamerikanische Sheriff. Als er den Stern annimmt, geht es ihm um
Gleichberechtigung und Anerkennung, aber er bekommt es mit einer wahrhaft
grausamen Welt zu tun. Vor dem Hintergrund des Westens in seiner wildesten Zeit
ist die Geschichte des River Bass, die auf einer realen Vorlage beruht, vor allem die
eines sehr einsamen Helden.

Macan, Darko / Kordey, Igor
Marshal Bass 09: Texas Rangers
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Apollon, Sohn des Zeus und der Leto und Zwillingsbruder der Artemis, schenkt der
Menschheit in seinem Tempel in Delphi die Orakelsprüche der Pythia, die oft das
Schicksal von Nationen bestimmen. Mit seiner Lyra und seinem Bogen bereist
Apollon die Welt und trachtet danach, Harmonie zwischen allen Dingen
herzustellen. Er gilt als der schönste der Olympier und verkörpert das Licht und die
Ordnung. Doch als die Frau, die er liebt, ihn mit einem einfachen Sterblichen
betrügt, ist Apollons eitler Zorn fürchterlich... Apollon ist ein Gott, der so komplex
wie faszinierend, so schön wie arrogant ist und der somit unsere Vorstellung davon,
was Göttlichkeit ausmacht, nachdrücklich prägt. Dieser Band der »Mythen der
Antike« widmet sich den wichtigsten Sagen rund um den griechischsten aller
Götter. - Große Epen, mächtige Götter, phantastische Ungeheuer, außergewöhnliche
Helden – die griechische Mythologie ist ein unerschöpflicher Quell wundervoller
und aufregender Abenteuer. Auch heute können wir aus ihr lernen, und darum bildet
sie immer noch ein Herzstück der humanistischen Bildung auf der ganzen Welt.

Ferry, Luc / Bruneau, Clotilde / Erbetta,
LucaMythen der Antike: Apollon
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
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Auf einem abgelegenen Asteroiden fristet Alba eine gelangweilte Existenz im
luxuriösen Anwesen ihrer Eltern – bis zu dem Tag, an dem sie entführt wird! Die
Kidnapper sind an einem fetten Lösegeld interessiert, aber an Bord ihres
Raumschiffs wird die junge Frau außerdem gezwungen, die Crew bei ihrem
gefährlichen Job zu unterstützen: die Jagd auf Sternenkreaturen. Diese
gigantischen Wesen sind unerlässliche Einnahmequellen für eine ganze Reihe
verschiedener Spezies, die ihnen daher unermüdlich nachstellen. Ein Zufall
offenbart, dass Alba über eine außergewöhnliche Verbindung zu den
Sternenkreaturen verfügt. Diese Kraft und die Geheimnisse, die damit verknüpft
sind, könnten das fragile Gleichgewicht der gesamten Galaxie ins Wanken
bringen…

Das Erfolgsduo hinter »Eine außergewöhnliche Reise« kehrt mit einer waschechten
Space Opera zurück! »Prima Spatia« vermischt eine Abenteuergeschichte im

Filippi, Denis-Pierre / Camboni, Silvio
Prima Spatia 01: Die Erbin
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Wie zur Hölle wurde aus einem geekigen Autodidakten mit – sagen wir es, wie es
ist – einem unleugbaren Fußfetisch einer der größten Regisseure unserer Zeit? Wie
wurde aus einem endlos fluchenden Film-Junkie mit erklärter Vorliebe für Trash ein
Mann, dessen Name Synonym für eine ganze Stilrichtung steht? Und das mit
gerade einmal 9 Filmen in einer 30-jährigen Karriere? Amazing Ameziane, ein
ausgewiesener Experte für unorthodoxe Comic-Biografien, macht sich in dieser
umfangreichen Graphic Novel auf die Suche nach Antworten. Dabei lässt er
Tarantino selbst zu Wort kommen und Schlaglichter auf seinen erstaunlichen
Werdegang werfen. Lässt sich durch die Lektüre dieses Buches der Mythos
Tarantino entschlüsseln? Vielleicht nicht, aber Sie werden dabei verdammt gut
unterhalten werden!

Amazing Ameziane
Quentin Tarantino - Die Graphic Novel
Biografie (Splitter Books)
Hardcover, farbig, 240 Seiten, Format 20 x 28
cm

9783987212697Bestell-Nr.
45.50Splitter (neu) VK[kak]
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Erica hat ihren letzten Verbündeten verloren und muss dem Jäger vom Orden des
Heiligen Georg vollkommen allein entgegentreten. Zur selben Zeit wird die
Kleinstadt Tribulation in New Mexico von einem grauenhaften neuen Monstertyp
terrorisiert, und Erica ist die Einzige, die es mit ihm aufnehmen kann. Sie muss
eine folgenschwere Entscheidung treffen: Stellt sie sich ihren Feinden solo, oder
sucht sie Unterstützung, und sei es von unerwarteter Seite? - Der Überraschungshit
von James Tynion IV und Werther DellʼEdera destilliert blankes Grauen und
packende Mystery zu einem Horror-Erlebnis, das man nicht mehr aus der Hand
legen kann. - Beinhaltet Heft 26-30 der Reihe.

Tynion IV, James / Dell'edera, Werther
Something is killing the Children 06 (
Splitter Books)
Hardcover, farbig, 152 Seiten, Format 20 x 28
cm

9783967923155Bestell-Nr.
31.50Splitter (neu) VK[kak]
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O. O. Eisenbrot ist der Mann für alle Fälle des niederländischen Geheimdienstes.
Und angesichts der Überschaubarkeit seines Heimatlandes wenn nicht der einzige,
so doch auf jeden Fall der beste. Egal, ob es darum geht, illegale Machenschaften
zu stoppen, einen fiesen Diktator zu ärgern oder wahnsinnige Verschwörer aus dem
Verkehr zu ziehen – Eisenbrot alias Agent 327 ist stets zur Stelle und sorgt dafür,
dass das kleine Königreich hinterm Deich wie auch der Rest der Welt ruhig
schlafen können. Es sei denn, Olga Lawina kommt ihm in die Quere, (Ex-)Kollegin
aus der Schweiz, multitalentiert, um nicht zu sagen, in vielerlei Hinsicht
überragend. Martin Lodewijks irrwitzige Agenten-Parodie rettet die Welt – und hat
dabei sogar den Fall des Eisernen Vorhangs unbeschadet überstanden.

Lodewijk, Martin
Agent 327 11: Die Augen von Wu Manchu
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 21 x
29,5 cm

9783958399440Bestell-Nr.
21.00toonfish VK[kak]
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Sarah, Kassiopeia und Lucille reisen in die französischen Alpen, an einen
wunderschönen Ort, wo die Natur vollkommen unberührt scheint. Sie wollen dort
eine Sternwarte besuchen, in der ein ganz besonderer Mensch arbeitet, der von
seinem Job sehr in Beschlag genommen wird: ihr Papa Philip! Jede der drei
Schwestern reagiert anders auf dieses Wiedersehen, und es ist fraglich, ob ihr Vater
ihnen die Aufmerksamkeit schenken wird, die sie verdient haben. Denn sie
kommen genau zu dem Zeitpunkt, an dem sich ein Komet nähert, auf den die
Wissenschaftler schon sehr lange warten...

Di Gregorio, Giovanni / Barbucci,
AlessandroDer Club der drei Schwestern 04: Die
Gams und der Komet
Hardcover, farbig, 72 Seiten, Format 21 x
29,5 cm

9783967927887Bestell-Nr.
21.00toonfish VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen
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Auf der verbotenen Insel, die Rosamée betreten hat, um ihren Freund Gaspy zu
retten, findet sie sich in einem Schloss wieder, das ebenso schön wie unheimlich
ist. Darin befinden sich viele Geheimnisse über ihre Familie… Voller Mut und
Tatendrang macht Rosamée sich an die Erkundung dieses gefährlichen Ortes, auf
der Suche nach ihrem Freund und nach Antworten auf ihre brennenden Fragen.

Chabbert / Bernard
Rosamee 02: Das Schattenschloss
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 21 x
29,5 cm

9783967927481Bestell-Nr.
18.50toonfish VK[kak]
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Paris, Gare de l'Est, 1920. Gontran Saint-Clair, ein bekannter Gelehrter, wurde mit
Curare vergiftet tot in einem Zug auf der Strecke Paris-Berlin aufgefunden. Dieser
Mord ereignet sich kurz nach dem verdächtigen Tod zweier weiterer Gelehrter:
Aristide Vernon und Bruno Vaillant. Später ist es Professor Émile Lenoir, der im
Herzen von Paris einem Skorpionstich erliegt. Aber eines hatten diese
Wissenschaftler gemeinsam: Sie alle arbeiteten an der Eroberung des Weltraums!
Ferdinand Straub, ein ehemaliger französischer Flieger, der zum Detektiv wurde,
leitet die Ermittlungen und findet heraus, dass die Person, die für diese Verbrechen
verantwortlich ist, ein gewisser Doktor Radar ist, ein mysteriöser und gefährlicher
Mensch, der zu einem Meister in der Kunst der Verkleidung geworden ist. Doctor
Radar führt uns zurück in den französischen Surrealismus der ersten Hälfte des 20.
Jahrhunderts, wo Wissenschaft, Fortschritt und machiavellistische Schurken die
großen Detektiv-Seifenopern dieser Zeit wie Fantômas prägten. - Die Serie besteht
aus drei Bänden

Simsolo, Noel / Bézian
Doktor Radar 01: Moerder der
Wissenschaftler
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 30 x 23
cm

9783949987182Bestell-Nr.
31.00Zack Edition VK[kak]
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Rubeus und Nina wurden in einer der größten Favelas von Rio de Janeiro geboren.
An dem Tag, an dem ihre Mutter von Jonas, dem korrupten Polizisten, dessen
Informantin und Geliebte sie war, ermordet wird, sind sie sich selbst überlassen. Sie
werden von Bakar, einem einfallsreichen Jungen, aufgegriffen und schließen sich
einer Bande Straßenkinder an. Zwischen Armut und Gewalt scheinen kleine
Projekte der einzige Ausweg zu sein... Aber es gibt noch eine andere Alternative:
die Adoption durch eine reiche Familie. Rubeus wird von der Ermordung seiner
Mutter heimgesucht und ist nun für seine jüngere Schwester verantwortlich. So
begibt er sich vom Elend der Favelas und auf der Straße in die obere Mittelschicht
Brasiliens und entdeckt die verschiedenen Seiten einer gemischten, brutalen und
ungleichen Gesellschaft. - Die Serie besteht aus vier Bänden.

Garcia, Louise / Rouge, corentin
Rio 01: Gott fuer alle
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 30 x 23
cm

9783949987212Bestell-Nr.
28.00Zack Edition VK[kak]
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